



烏拉圭派三蛋 挫俄足奪首名



蘇亞雷斯罰球破網。美聯社

蘇亞雷斯早段罰球建功，昨晚幫助烏拉圭以3:0力克大部分時間10人應戰的俄羅斯，3戰全勝不失1球壓過東道主成為A組首名。俄羅斯及烏拉圭都篤定出線，彼此都派出不少生力軍，只比賽了10分鐘，烏拉圭已有蘇亞雷斯罰球建功，亦使他超越科蘭成世盃史上入球第二多的烏拉圭球員。過去兩仗都為俄軍入球的卓利舒夫，2分鐘後禁區內起右腳高利攻門，惜逃不過第100次國際賽上陣的梅斯利拿十指關。卓利舒夫未能為東道主扳平，23分鐘更誤將迪亞高拿索特的遠射撞入網窩，累俄軍落後到0:2。36分鐘施莫尼哥夫兩黃一紅被逐，

主辦國以寡敵眾更無力回天。烏拉圭下半場由卡雲尼錦上添花，贏波搶走小組首名。

埃及門將破「最老」紀錄

同時進行另一仗則為例行公事，艾哈達里今屆首度為埃及把關，打破哥倫比亞前守門員蒙達干保持的紀錄，以45歲又161日之齡成為世盃決賽周最年長上陣球員。埃及頭號球星穆罕默德沙拿22分鐘接應直線突破越位挑入，埃及到41分鐘還有艾哈達里救出艾穆華勒的12碼，但上半場補時2分鐘沙特再有一球12碼，今次艾法

世界盃A組積分榜

名次	球隊	勝	和	負	積分
1	烏拉圭	3	0	0	9
2	俄羅斯	2	0	1	6
3	沙特阿拉伯	1	0	2	3
4	埃及	0	0	3	0

拉積操刀扳平。最終艾達沙尼於補時為沙特逆轉獲勝2:1，以贏波完結今屆賽事。
■香港文匯報記者 黎永淦

否認內亂 美斯率眾背水一戰

阿根廷求生

誓逃「尼」絕境



D組 前瞻

上屆世界盃亞軍阿根廷，本屆世界盃生死存亡懸一線。最後一輪分組賽，阿根廷會在聖彼得堡背水一戰硬撼尼日利亞，爭取他們出線的最後機會。雖然球隊否認將帥不和的傳聞，但對於現在的阿根廷來說，球員的目標其實也只有一個，就是要擊敗非洲「超霸鷹」，絕境下取得出線資格。(now616及618台明日2:00a.m.直播) (尚有世盃新聞刊A21、A22)

上仗吞下克羅地亞3蛋，阿根廷即傳出內亂，教頭森保利被指遭架空，今仗或由球員自行決定陣容。雖然阿根廷足總否認傳聞，老將馬斯真蘭奴也澄清球員與教練的關係如常，不過即使雙方不和，

他們今仗的目標也非常清晰。「我們知道輿論壓力，但我們只關心可以控制的事，就是爭取出線……(冰島不敵尼日利亞讓)命運給了我們另一次機會，必須好好把握住。」這位效力河北華夏幸福的防守大將說。

料回歸後衛 天使復任正選

被指將帥不和，森保利在賽前記者會否認道：「你們的功用(媒體)是將消息傳播出去，但是他們卻在(事實之外)創造、加插以及扭曲。」陣容方面，之前的三後衛可能會變成四後衛。至於鋒線，美斯的拍檔可能將在

阿古路或有身高優勢的希古恩之間二擇其一，「天使」迪馬利亞則有機會重回正選。陷於信心危機的美斯，力爭入球和勝仗作為送給自己剛度過的31歲生日禮物。

雖然阿根廷連續兩場不勝，但對手尼日利亞也不打算輕視這支南美勁旅。守將杜斯特伊岡就表示：「如果美斯復甦，這會成為威脅。不過我們會努力做好，讓這不會發生。這不是我們第一次面對擁有一眾優秀球員的隊伍，我們會做好自己以及爭取機會。」

贏波同時兼寄望冰島不勝

阿根廷與尼日利亞過去曾四次在世界盃決賽周碰頭，今次是第五度對壘，而阿根廷過去四次全勝，包括上屆贏3:2以及2010年小勝1:0。「藍白兵團」想爭取出線，今場擊敗尼日利亞是必須，同時也得看着另一邊廂冰島與克羅地亞的戰果，尤其若冰島取勝，阿根廷要取得較冰島更多的入球才可以出線。尼日利亞目前有3分，只要冰島不能大勝已出線的克羅地亞，超霸鷹賽後仍可出線16強。

■香港文匯報記者 陳文俊

今晚世界盃直播表

C組：丹麥對法國

now616及618台今晚10:00p.m.直播

C組：澳洲對秘魯

now617及619台今晚10:00p.m.直播

D組：尼日利亞對阿根廷

now616及618台明日2:00a.m.直播

D組：冰島對克羅地亞

now617及619台明日2:00a.m.直播



尼日利亞後衛 杜斯特伊岡



美斯 阿根廷前鋒

世界盃D組積分榜

排名	球隊	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	克羅地亞	2	0	0	5	0	5	6
2	尼日利亞	1	0	1	2	2	0	3
3	冰島	0	1	1	1	3	-2	1
4	阿根廷	0	1	1	1	4	-3	1

奧達文迪 阿根廷後衛
這位30歲中堅上季助曼城稱王英超。1米81身高不算佔盡上風，但位置感強，攔截果斷，且可傳球策動反擊。56場國際賽有4球入賬。

格仔軍縱留力 冰島難穩「克」敵



D組 前瞻

D組最後一輪的另一場比賽，克羅地亞將會迎戰冰島。冰島上仗不敵尼日利亞之後，出線形勢與阿根廷同樣處於嚴峻的局面。克羅地亞縱已取得出線資格，但是球隊守將洛夫雲表示，他們仍希望鎖定首名。(now617及619台明日2:00a.m.直播)
克羅地亞上仗大破阿根廷3:0之後，其實已鎖定分組賽出線名額。對於有指克羅地亞或會「放水」讓冰島取得機會，洛夫雲表示：「我很了解阿根廷的擔憂，他們是希望克羅地亞全力去應對下一場比賽。不過我們也要認清事實，不可能讓有黃牌在身的球員上陣，這是我們的考慮。」

收起部分有牌主將

現時克羅地亞中場拿傑迪錫、列比錫、波索域，前鋒文迪蘇傑和守將不沙積高均有牌在身，這意味着當中部分或全部大將都會被收起。然而洛夫雲強調：「我們的目標當然是去贏，9分全取。我們當然不會認為可以輕鬆贏下冰島。」
冰島教練賀基姆臣指，他們過去四年曾四次跟「格仔軍」對賽，當中包括今屆的外圍賽：「我們與克羅地亞四年來對賽過四次，我們會笑指雙方就像結了婚的情侶，縱使想分開，但最終我們還是會相遇。」他預計，這一場比賽不會有太多的攻門機會，甚至有更多衝突場面，因為在過去四次對賽，冰島有三場都有球員領紅牌。
■香港文匯報記者 陳文俊



克羅地亞後衛 洛夫雲



冰島攻中 基菲爾施古臣

尼日利亞速度鬥心皆佔優

命懸一線的阿根廷要勝尼日利亞，且需保證得失球差足夠，但是尼日利亞的優勢在於速度，特別是兩邊的進攻比較靈活，這支年輕的隊伍儘管缺乏經驗，然而具備團結戰鬥精神，這是阿根廷所缺少的！此外，克羅地亞已確定對冰島會讓半數主力輪休，使到阿根廷期待盡量以大比分擊敗尼日利亞，然後在球差上力壓冰島出線的希望變得遙不可及。

俄羅斯時差同香港只是5個小時，對球迷而言是最佳的看比賽時間，也因此而開闢了足球場外另一個戰場——電視廣告大戰！想不到這場廣告比賽卻讓我的直播評述工作稍為輕鬆點，因為廣告訂單多到「滿瀉」，只有減少賽前、中場休息、賽後的分析時間！
美斯在本屆世界盃的廣告曝光率十分高，他的表現直接同廣告價值掛鉤，如果美斯同阿根廷在分組賽行人止步打道



著名足球評述員 江忠德

